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Економіка України більше року потерпає від війни Росії. І весь цей рік 

вітчизняний бізнес намагається триматися на плаву. Підприємцям довелося 

підлаштовуватися до нових умов. Найбільшими проблемами, з якими зіткнувся 

бізнес на початку війни, – це логістика, проблема доставки закордонних товарів 

та й взагалі виїзд за кордон, валютні розрахунки та невизначеність у 

майбутньому. Але вцілому бізнес намагається вижити та продовжити роботу в 

сучасних реаліях, не винятком стала й апаратна косметологія. Апаратна 

косметологія завжди була актуальною та перспективною, а в умовах воєнного 

часу попит на косметологічні процедури тільки збільшився.  

Метою даного дослідження є аналіз перспектив розвитку апаратної 

косметології в умовах воєнного часу.  

Апаратна косметологія це один із самих перспективних напрямків в 

індустрії краси. За своєю ефективністю апаратна косметологія не поступається 

пластичній хірургії та ін’єкційним методикам омолодження. Апаратна 

косметологія дозволяє вирішити ряд косметичних проблем, як зі шкірою обличчя 

так і з тілом. Процедури нетравматичні, безболісні та ціна значно нижча, ніж ціна 

аналогічного хірургічного втручання. Все це робить їх доступними для більшості 

людей і підвищує їх популярність. Основними процедурами сучасної апаратної 

косметології є:  

Лазерна епіляція – це безболісний і простий спосіб позбавлення від 

небажаного волосся. Суть методу полягає у вибірковому фототермолізі – 

природний пігмент меланін, що міститься у фолікулі темної волосини, поглинає 

енергію світла, внаслідок чого фолікул нагрівається і руйнується. Через декілька 

тижнів стрижень волосини самостійно випадає.  

Лазерне омолодження — це сучасний метод безконтактної корекції 

вікових змін шкіри. Результатом процедури є розгладження дрібних та середніх 
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зморшків, звуження пор, відновлення свіжого, рівномірного кольору, гладкості, 

пружності шкіри. 

Лазерне шліфування обличчя – це естетична процедура, під час якої лазер 

впливає на верхні та середні шари шкіри, сприяючи їх оновленню. Лазерне 

шліфування дозволяє позбутися перших ознак старіння шкіри, шрамів, слідів від 

акне та гіперпігментації. Після сеансу зникають неглибокі зморшки, 

вирівнюється рельєф та тон шкіри. Вона стає значно молодшою та здоровішою 

на вигляд.  

RF-ліфтинг — радіочастотна (RF) терапія або радіочастотна підтяжка 

шкіри — це найефективніший нехірургічний метод підтяжки шкіри, який 

спрямований на стимуляцію вироблення колагену. Він використовує 

радіочастотну енергію для нагріву дерми та підтяжки шкіри, не травмуючи при 

цьому верхній її шар. 

Ендосфера - це інноваційна італійська технологія для корекції фігури, 

овалу обличчя і омолодження шкіри. В основі дії - компресійна мікровібрація.  

Алмазне шліфування — різновид механічного пілінгу (мікродермабразії), 

під час якого відбувається ексфоліація (відлущування) ороговілого шару 

епідермісу. Основні дії алмазного пілінгу — видалити зі шкіри дрібні дефекти, 

запустити природні регенераційні процеси. Алмазне шліфування — 

найделікатніший вид мікродермабразії. Вона впливає лише на верхній шар 

шкіри, не завдаючи глибоких пошкоджень. Очевидні переваги цього пілінгу: 

низька алергенність і травматичність, відсутність больових відчуттів. 

Безін'єкційна мезотерапія - апаратна методика введення косметологічних 

препаратів під шкіру без застосування ін'єкцій. Суть цієї процедури у боротьбі з 

першими зморшками, активному зволоженні шкіри, а також спеціальному впливі 

на колір та пружність. Така процедура набула великої популярності завдяки 

повній безпеці та комфорту під час її проведення.  

Кавітація – це метод ультразвукової безопераційної ліпосакції. Через 

датчики апарату проходить потужна ультразвукова хвиля, яка руйнує жирові 
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клітини. При цьому ультразвук руйнує клітинну мембрану, жир під тиском 

перетворюється на рідину і виводиться з організму через нормальний 

метаболічний процес. 

Кріоліполіз – це нова процедура, що допомагає зменшити кількість 

жирових відкладень, шляхом використання спеціального апарату, дія якого 

полягає у швидкому охолодженні тканин до певної температури. Селективне 

охолодження запускає процес відмирання жирових клітин. Тому вже після 

першого сеансу реально позбутися 50% локальних проблемних відкладень. 

Застосовувати кріоліполіз можна на всіх ділянках тіла та деяких зонах обличчя.  

Апаратна косметологія має величезний спектр послуг та ряд переваг, 

основні з них: безпечність, миттєвий ефект, безболісність, пролонгований ефект, 

відсутність хірургічного втручання та реабілітаційного періоду, адекватні ціни.  

Результати дослідження довели, що у літній час найтоповішими та дуже 

популярними серед клієнтів процедурами були: 

Hydrafacial – комплексна апаратна процедура догляду за шкірою, в якій 

поєднується вакуумне очищення шкіри та зволоження за допомогою сироваток; 

Апаратний масаж тіла для корекції фігури та усунення набряків за 

допомогою машин Endospheres або Icoone. 

Узагальнюючи вищенаведене, слід зазначити, що апаратна косметологія — 

це один з ключових напрямків сучасної косметології, в якому використовується 

безліч професійних приладів для догляду за шкірою тіла та обличчя. Оскільки 

індустрія краси постійно вдосконалюється, клієнтам стають доступні більш 

інноваційні та ефективні техніки. Апаратні процедури, що виконуються 

досвідченими фахівцями, є абсолютно безпечними і практично безболісними. 

Апаратна косметологія дозволяє в короткі терміни вирішити наявні 

косметологічні проблеми без звернення до хірурга. Процедури, що виконуються 

за допомогою сучасних апаратів, здійснюють глибокий вплив на шкіру, а також 

на м’язові тканини і підшкірно-жирову клітковину. Вплив апаратів на шкіру є 

більш ефективним, ніж вплив класичних мануальних прийомів.   


